

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la Capital

Máxima, 16.0

Mínima, 9.2

Las próximas maniobras de la Escuadra española

Se concentra la Flota en la bahía de Cádiz

CADIZ.—Se concentran en esta bahía los buques de la Escuadra española para participar en las próximas maniobras. Además del crucero «Galicia» y los buques que forman la tercera División de la Flota, que manda el almirante García Freire, han llegado los destructores «Alava», «Lepanto» y «Sánchez Barcáiztegui»; los cañoneros «Martín Alonso Pinzón», «Hernán Cortés», «Magallanes» y «Vicente Yáñez Pinzón»; los dragaminas «Ter», «Segura», «Tambre» y «Lérez» y el guardacostas «Alicemas». En días sucesivos fondearán los demás buques de la Flota.—(Cifra).

Parece que hay un tercer encartado en el robo de las joyas de la Virgen de los Reyes

Emilio García Gómez ha sido careado con Ruiz Domínguez

SEVILLA.—Las diligencias en el sumario que se instruye por el robo de las alhajas de la Virgen de los Reyes prosiguen con toda actividad, empleándose en ellas el juez de Instrucción y el fiscal general de la Audiencia. Emilio García Gómez, desde su ingreso en la cárcel de Sevilla, permanece incomunicado, situación que se extiende al mismo tiempo al otro detenido; José Ruiz Domínguez, que, como se sabe, está acusado de retener para su venta algunas de las alhajas procedentes del robo.

Parece que la autoridad judicial ha practicado con ambos procesados una diligencia de careo en la prisión diligencia que ha puesto fin a la incomunicación de Ruiz, y cuyo resultado, como es lógico, permanece en el más absoluto secreto. No obstante, se estima que la actitud de García Gómez es de absoluta tranquilidad, con continuas protestas de inocencia, siquiera parcial, ya que se empeña en acusar a Ruiz, y hasta parece, sin que se pueda asegurar, que ha hablado de un tercer sujeto, sobre el que carga la principal responsabilidad del caso.

De todas formas, según se desprende en su día de la nota facilitada por la Jefatura Superior de Policía, haciendo público el descubrimiento del presunto autor, existen unas cartas de García Gómez a su amigo Ruiz Domínguez, el platero, en las que le invita a sacar de España la mayor parte de las joyas cuando fuera a París con la intención, se dice, de tener más trabajo en aquella capital. Por otra parte, parece que algunas de las alhajas no se encontraron en poder de Ruiz, sino de una familia que las había adquirido. La Fiscalía del Tribunal Supremo ha pedido a las autoridades judiciales encargadas de las actuaciones un informe sobre el caso.—(Cifra):

El ministro de Educación Nacional filipino, en Madrid

Ha llegado a Madrid, por vía aérea, el ministro de Educación Nacional de la República Filipina, don Cecilio Putong. Fué recibido por el director general de Archivos y Bibliotecas, señor Sintés, en representación del Señor Ruiz-Giménez. El ministro filipino asistirá a los actos conmemorativos de la Universidad salmantina.

Un cerdito con dos cabezas, cuatro ojos y tres orejas

VALLADOLID.—En el pueblo de Mayorga de Campos, de esta provincia, alumbró ocho crías una cerda propiedad de Desiderio Pisonero, y una de ellas nació con dos cabezas, cuatro ojos y tres orejas. El monstruo fué la admiración de los vecinos de la localidad durante las seis horas que permaneció con vida.—(Cifra).

Más de un millón de personas asistieron hoy al entierro del alcalde de Berlín, doctor Reuter

Ha sido la mayor manifestación popular registrada en la capital alemana después de la última guerra

BERLIN, 2.—Se calcula en más de un millón el número de personas que han presenciado el paso por las calles de la ciudad y asistido al entierro del alcalde de Berlín, doctor Reuter, fallecido en el día de ayer.

Se hace notar que ello ha constituido la mayor manifestación popular registrada en la capital de Alemania desde que terminó la última guerra.—EFE.

La situación internacional

El vicepresidente del Gobierno de Tito, Eduardo Kardelj —que perteneció a las Brigadas Internacionales e intervino activamente en la creación del partido comunista yugoslavo—, acaba de hacer unas declaraciones muy curiosas. Como es sabido, el régimen de Tito está jugando con las cartas de sus divergencias con Moscú y su incorporación a la defensa de Occidente, de cuya eficacia puede juzgarse por el retraso técnico de un Ejército que apenas si podría batirse en una guerra de guerrillas y por el valor que quiera concederse a la palabra del bandolero balcánico. Sin embargo, sospechábamos que algo se tramaba en su residencia de Brion, puesto que por allí o por Belgrado han desfilarado todas las personalidades políticas del llamado «anticomunismo». Si las declaraciones de Kardelj reflejan el pensamiento político de su amo en materias internacionales, casi puede precisarse ya la maniobra.

Según la opinión de Kardelj, Francia debe entablar relaciones directas con el comunista Ho Chi Minh para poner fin a la guerra en Indochina. A continuación declara que Occidente debe prestar mayor ayuda a China (comunista, naturalmente), para facilitar su industrialización. Y, finalmente, le parece bien la política de Frentes Populares que Moscú ha lanzado.

He aquí, pues, el «caballo de Troya» yugoslavo. Porque da la casualidad de que todos los consejos que Belgrado da a los occidentales no representan sino la piel de cordero puesta al lobo.

Sin embargo, sería absurdo no darse cuenta de que existe una extraña coincidencia con otros sucesos, que alineados pueden formar el cuadro de la maniobra. Así, por ejemplo, el Frente Popular que Kardelj recomienda como mejor manera de hacer evolucionar a Moscú —y ya sería absurdo que el comunismo utilizara una maniobra contra sí mismo— ha tenido dos versiones muy recientes en las huelgas de Francia y de Italia, la primera de las cuales ha servido a los comunistas de tanteo y les ha permitido, en unos cuantos días, destrozarse todo intento de recuperación económica, gracias a la cual Laniel

habría podido frenar el avance del bolchevismo. El clima natural del comunismo es la catástrofe económica, y ésta ha sido preparada con vistas al próximo invierno.

También —y no vamos a creer que es casualidad— Bevan, en Stransburgo, se ha opuesto a todo rearme alemán, situándose así al lado del valetudinario Herriot, patrocinando que Francia haga «lo imposible» para encontrar un terreno de diálogo entre Estados Unidos y Rusia. Mientras esto se consigue, habrá que abandonar los proyectos de una defensa continental, que Rusia mira como el principal obstáculo a su política «conciliadora». La verdad es que resulta demasiado ingenuo el argumento, y, en cambio, es evidente que tanto las declaraciones de Bevan ante los periodistas de la Commonwealth como la fórmula del frente social del socialista Guy Mollet en la tribuna del Consejo de Europa persiguen un objeto claro: no hay que armar a Europa, hay que entablar el diálogo con Rusia. Esto, coincidiendo con las declaraciones de Kardelj, ¿no está claro? ¿A quién favorecería el abandono del rearme europeo? ¿Quién ganaría tiempo en ese diálogo de sordos entre Occidente y la U. R. S. S.? El lector puede encontrar la respuesta sin gran esfuerzo. Y también comprenderá el papel que Moscú reservó a Tito desde la ruptura de 1948.

Esta mañana regresó a Madrid la Misión Militar española que ha visitado en Italia varios centros y dependencias castrenses

MADRID, 2.—Procedentes de Roma, esta mañana han llegado a Madrid, los miembros de la Misión Militar española que, durante una temporada ha permanecido en Italia, visitando diversas dependencias y centros castrenses de aquel país, habiendo sido atendidos con gran deferencia por las autoridades italianas.—(Cifra).

Medias de Cristal

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

Una nueva huelga, que afecta a los ferrocarriles y demás transportes, se ha desencadenado en Francia

Dirigida por los comunistas, forma parte de un extenso plan para hostigar al presidente Laniel

PARIS, 2.—Una nueva huelga, dirigida por los comunistas y que afecta a los ferrocarriles y demás servicios de transporte de toda Francia, se ha desencadenado anoche, como una repetición de la que días pasados tuvo paralizada la vida en el país.

Esta huelga amenaza con el paro general que se proponen llevar a cabo los sindicatos comunistas coincidiendo con la fecha de la apertura de la Asamblea General francesa.—EFE.

Forma parte de un extenso plan comunista para hostigar al presidente Laniel

PARIS, 2.—La huelga de veinticuatro horas, decretada por los comunistas en toda Francia, comenzó a las cinco de la tarde de ayer en esta capital y a las once de la noche en el resto de las provincias.

Irlanda estaría dispuesta a firmar un pacto similar al de los Estados Unidos y España

DUBLIN, 2.—El vicepresidente de Irlanda, en un comentario hecho sobre la defensa de Europa, ha dejado la puerta abierta a la posibilidad de que su país, estaría dispuesto a firmar un tratado con los Estados Unidos similar al que acaba de ser establecido entre Norteamérica y España.—EFE.

Política antinorteamericana del laborismo

MARGATE (Inglaterra).—La conferencia laborista aprobó dos resoluciones sobre política exterior. El debate estuvo señalado por una votación sobre las acusaciones antinorteamericanas del ala izquierda y un intento de los jefes laboristas del partido de evitar el que se les calificase de antinorteamericanos aunque han expresado firme oposición a gran

parte de la política exterior de los Estados Unidos.

Las demandas expresadas por Attlee, otros jefes moderados del partido y la declaración oficial de política exterior propugnan:

1. Una reunión de los «cuatro grandes», con la participación de Malenkov.
2. Nada de rearme alemán antes de que se hagan ulteriores esfuerzos para asegurar la pacífica reunificación de Alemania.
3. Admisión de la China roja en las Naciones Unidas después de un arreglo en Corea.
4. Neutralización de Corea y de Formosa.
5. Mano restrictiva sobre Corea del Sur, pero también resistencia en el caso de que los comunistas violen el armisticio.
6. Oposición a todo compromiso de ampliar las hostilidades a Corea del Norte y a cualquier intento de «liberar» a Europa oriental.

Después de un debate muy movido, la conferencia aprobó la declaración de política exterior, viéndose sólo unas pocas manos levantadas contra ella.

Las resoluciones antiespañolas

La conferencia ha aprobado dos resoluciones en las que se condenan los pactos hispanonorteamericanos. Una de ellas dice que el acuerdo concertado por Norteamérica con España tenderá a sostener su régimen. La otra resolución reafirma la oposición del partido laborista a que España sea admitida en ninguna organización del bloque occidental.

España recoge ahora el premio de su fe en el Caudillo

No puede hacerse el elogio de las virtudes y servicios de Franco sin decir que Dios los está premiando día a día con el triunfo

Declaraciones del ministro de Asuntos Exteriores por los micrófonos de Radio Nacional

Ayer, en la emisión extraordinaria de Radio Nacional de España, dedicada al Día del Caudillo, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, pronunció las siguientes palabras:

«Testigo de excepción durante los últimos ocho años de la política exterior llevada por el Caudillo, tengo títulos, como pocos, para rendir homenaje a sus egregias dotes de estadista.

Difíciles a cuál más, por lo que toca a la posición internacional de España, los tres períodos de su gobierno: la Cruzada, la guerra mundial y la postguerra, en todos tres por igual se ha manifestado el genio de Franco como conductor de la Patria en el dédalo internacional de nuestros días.

Durante los años de cerco y aislamiento de nuestro pueblo (45-50) y de su resistencia, no por incruenta menos heroica, a las presiones externas

y a la intromisión extranjera, el Caudillo acreditó singularmente dos cualidades de la mayor valía en un hombre de Gobierno: la clarividencia, que le hizo ver posible la resistencia, y la fortaleza, que le permitió «aguantar»—esta es la palabra justa—la presión exterior impávido y entero.

España, que supo en todo este tiempo obedecer y secundar a su Caudillo, al precio de no pequeñas privaciones ni escasos sacrificios, recoge ahora el premio de su fe en este hombre, al cosechar los frutos de su acierto y los laureles de sus victorias.

Porque no puede hacerse el merecido elogio de las altas dotes de mando del Jefe del Estado, de sus preclaras virtudes públicas y de sus altísimos e inestimables servicios a la Patria sin añadir en seguida que Dios los está premiando, día a día, con el acierto y con el triunfo.

(Continúa en 3.ª página)

¡AGRICULTORES!

HASTA EL DIA 13 DE OCTUBRE podréis solicitar LA ADJUDICACION DE UN TRACTOR DE RUEDAS, en virtud del concurso convocado por el Ministerio de Agricultura, en el "Boletín Oficial del Estado", del día 19 de septiembre de 1953

FINANZAUTO, S. A.

OFRECE:

DAVID BROWN (inglés)

25 . 32 HP. (petróleo). 75 000 pesetas
30 D. 35 HP. (Diesel). 89 000 »
50 D. 50 HP. (Diesel). 133.000 »

ALLGAIER (alemán)

A 111. 12 HP. (Diesel). 54 000 pesetas
A 122. 22 HP. (Diesel). 87 000 »
AP 22, S. 22 HP. (Diesel). 86.000 »
(Viñero)
A 133. 33 HP (Diesel). 107.000 »

VIERZON (francés)

302. 32 HP. (semidiesel). 159.000 pesetas
402. 45 HP. (semidiesel). 181.000 »
551. 60 HP. (semidiesel). 218.000 »

Dirigiros al JEFE DE LA HERMANDAD DE LABRADORES de vuestra localidad, que podrá informaros del trámite para la solicitud de estos tractores.

Servicio

garantizado por la Central de Madrid y 13 Sucursales, con stock de piezas y técnicos especializados. Así como también toda clase de remolques y aperos fabricados especialmente para los mismos.

VENTAS A PLAZOS
para todo nuestro material

FINANZAUTO, S. A.

CALVO SOTELO, 4. VALLADOLID

Representante exclusivo de dichas marcas en las provincias de

VALLADOLID

Calvo Sotelo, 4

AVILA

LA SERRANA, S. L.
San Segundo, 34

LEON

AUTOMOTOR
Avenida P. Isla, 9

PALENCIA

CAJA CENTRAL DE AHORROS
Mayor Príncipe, 15

SEGOVIA

LA SERRANA, S. L.
Gobernador F. Jiménez, 2

ALAS. Montero Calvo, 10.—VALLADOLID.



Bonilla de la Sierra

Mi pueblo ya tiene párroco

Por Antonio Sánchez Sánchez

Registramos con gozo este caso porque creemos que es único. Cuando todo el mundo pierde la cabeza—valga la frase—en busca de un empleo, sobre todo en las oficinas del Estado donde el trabajo no «mata» y las recomendaciones a este fin se multiplican, he aquí que aparece en el «Boletín Oficial del Estado» una resolución del ministro de Hacienda mediante la cual el antiguo empleado de esta Intervención de Hacienda, don Santiago Sánchez—persona conocidísima en Avila—cesa en su cargo, a petición propia. Nos quedamos estupefactos ante tan extraña noticia e inmediatamente nos personamos en su domicilio donde le encontramos tan satisfecho por su hazaña, confirmándole en su plenitud. Nos obsequió con un cigarro puro él que es un constante fumador de idem. Celebraremos que tenga muchos imitadores. Esta es la única manera de satisfacer las ansias de empleos que una considerable masa de ciudadanos siente actualmente y de que muchos se casen.

—Menos mal que la Normal de Maestras va a tener tres habitaciones para clases. Hasta ahora no había más que un salón grande para ese fin. Sin ninguna subvención, con sólo fondos del material, lo ha logrado la digna directora señora Avendaño. Con pocos gastos por parte de la Diputación podía elevarse la Normal a Superior, cosa muy beneficiosa.

SUBASTA

Novecientos pinos negrales, día 17 octubre Pliego condiciones, Casa Olmedilla, Olmedo.

En un acto tan sencillo como el aquí celebrado ha quedado posesionado de su parroquia nuestro querido cura ecónomo—hasta hoy—don Fabio García Coca; por nombramiento de el «excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Avila. Fué posesionado en su ministerio por el señor arcipreste de Piedrahita don Agapito Rodríguez, al que asistió como secretario el párroco de Villafraña de la Sierra, don Virgilio González.

Alguien me ha pedido que le hiciera un pequeño relato de estos actos y con sumo gusto así lo hago. La ceremonia es así: Ante la puerta del templo cerrado, el señor arcipreste procedió tras unas breves palabras de anuncio, a ordenar se diese lectura del título y acta de nombramiento del nuevo párroco; entregándole las llaves de la Iglesia parroquial.

El nuevo posesionado procede en actos simbólicos a abrir el Sagrario, sentarse en el confesionario, visitar la pila del Bautismo y subir al púlpito; y tras rezar por todos los difuntos se cierra el acto con la firma del acta de posesión por las representaciones locales.

Nuestro párroco radiante de alegría dirigió unas palabras de gratitud al pueblo ofreciéndose nuevamente a todos en su cali-

dad de sacerdote así como en cuanto particularmente fuera necesario. Más tarde al preguntarle si se sentía contento por quedar en el mismo pueblo que regentó hasta hoy dijo que la prueba estaba en que lo solicitó.

También al pueblo le damos hoy la enhorabuena más cordial y deseamos muy de veras que su apostolado sea largo, muy largo para bien de todas las almas de su feligresía.

Así vemos hoy como los primeros los niños espontáneamente irrumpieron en su domicilio para expresar fielmente su alegría «por que no se va ya don Fabio». No faltaron las autoridades ni el pueblo en masa a este acto que tanto alegró a chicos y grandes. También yo en nombre de EL DIARIO DE AVILA y en el mío propio le doy mi enhorabuena.

Se vende casa, llave en mano. Razón Losillas, 11.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

SEÑORAS

Como en años anteriores PELETERIA FERNANDEZ inaugura la presente temporada invernal, presentando las últimas novedades en toda clase de prendas de peletería fina. Visítenos sin compromiso y quedará satisfecha.

Exposición y venta: San Roque, 7, 1.º, Izq. (Frente a las Escuelas).

INFORMACION DEPORTIVA

Nueva derrota del Avila en Madrid frente al Gas por 4-1

A pesar del resultado, ambos equipos realizaron un pésimo encuentro

MARCE, SALVO EL HONOR DE LOS ABULENSES

Ayer se celebró en el campo madrileño del Gas, el encuentro correspondiente al Campeonato de Primera Regional Castellana, entre el equipo propietario del terreno y el Avila Club de Fútbol, terminando con la victoria de los madrileños por cuatro tantos a uno.

El resultado del encuentro no refleja fielmente la marcha del mismo ya que ambos equipos estuvieron toda la tarde desacertados, sin ligar apenas alguna jugada digna de reseñar.

La primera parte, que terminó uno a cero a favor de los del Gas, fué, como el resto, sosa y aburrida. No obstante, los madrileños a los 15 minutos, en un pase adelantado que recibió su extremo izquierda, éste aprovechó la decisión en la salida de nuestro portero para fusilar el primer tanto.

Una pequeña reacción del equipo abulense que está a punto de empatar, pero la delantera sigue nula en el tiro.

En la segunda mitad, de salida el Avila se lanza en busca de la igualdad, y fruto de su dominio es el único tanto abulense, que se produjo a los 19 minutos, al recibir un balón Marce, y después de driblar a tres contrarios, desde la parte izquierda del marco, lanza un fuerte tiro que llegó a las mallas.

A poco de este gol, se registró una jugada que podría haber cambiado el resultado del encuentro. El Avila, animado por el empate, se vuelca sobre la meta adversaria, y en uno de los avances, Ibarrondo pasó a Pato, éste, después de internarse hacia su extremo, centró y Dávila, a portero batido y desde muy cerca, remató bien de cabeza, teniendo la desgracia de que el balón diera en el larguero.

Esto desmoralizó a los abulenses, que poco a poco fueron cediendo hasta que se vieran dominados por sus contrarios, que lograron tres goles más, con lo que se adjudicaban los dos puntos.

El árbitro discreto, aunque con ligera inclinación a favor de los de casa.

El Avila alineó en este partido a los siguientes jugadores: Alonso; Córdoba, Peco, Pepin; Alcalde, Ibarrondo; Marce, García, Dávila, Pato, Rubichi.

De los abulenses cabe destacar a Alcalde, muy batallador, y del interior debutante solo, se puede decir que, por el momento, acusa mucho el desentrenamiento.

Mucho público en el pequeño campo del Gas, que saltó aburrido por lo pésimo del partido.

Se arrienda la bellota de la dehesa Clementes, término de Riofrío. Razón: Tomás Resco, en Mironcillo, Avila

Sección religiosa

OCTUBRE

Día 3. Sábado.—Santa Teresita del Niño Jesús. Santos Cándido, Dionisio, Fausto, Gerardo.

La misa y oficio divino son de Santa Teresita del Niño Jesús, con rito doble y color blanco.

Triduo a Santa Teresita del Niño Jesús

La Santa.—Se celebra solemne triduo a Santa Teresita del Niño Jesús, los días 1, 2 y 3 de octubre. Por la mañana, a las ocho, misa cantada en honor de Santa Teresita. Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo Sacramento, rosario, ejercicio del triduo, sermón por el R. P. Hilario del Niño Jesús, O. C. D., superior de Toledo, cánticos, reserva e himno final.

Nuestra Señora del Rosario de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—La Comunidad de Reverendos Padres Dominicos celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora del Rosario de Fátima, del 26 de septiembre al 4 de octubre.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., rosario, sermón por el M. R. P. Narciso Domínguez, O. P., prior del Monasterio, ejercicio de la novena, v reserva, concluyendo con el Besamanos a la Santísima Virgen.

San Francisco de Asís

San Antonio.—Se celebra solemne novena al Seráfico Padre San Francisco de Asís, Patrono Universal de Acción Católica y de los Ingenieros de Montes, del 26 de septiembre al 4 de octubre.

Todos los días, a las nueve, misa solemne.

Por la tarde, a las seis y media Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, cánticos, sermón.

(Continúa en 4.ª página)

El Día Mundial de la Propagación de la Fe

Día de oración ferviente y de sacrificios por las Misiones

En las manos del Papa nuestra limosna se hace católica, maravillosamente universal

Se acerca la gran Jornada Misionera, el DOMUND.

«Es la verdadera fiesta de la Apostolicidad, el gran día de la Catolicidad»...

Según la mente del Papa, no debe haber, no ya una Diócesis ni parroquia, pero «ni un católico que no se preocupe seriamente de esta Jornada... «la más significativa de la Religión Católica. Sea, pues, empeño de todos participar en ella del modo más concreto, espiritual y materialmente».

Labor Misionera.—«Nadie permanece indiferente; antes por el contrario, todos deben ser operarios de primera hora, puesto que se trata de la obra más grande de fe y civilización, y de la empresa más ingente de caridad... Y así tengan por seguro que ningún trabajo será tan generosamente retribuido como éste, que tiene por fin llevar al Reino de Cristo todas las almas redimidas con su sangre.

«Podemos asegurarnos a todos (dice el Papa Pío XI) que lo mejor que podemos hacer por la salvación de las almas de los infieles». «El don de la fe —añade—, es el don más precioso que Dios puede dar: pues bien, cooperando a la Obra Misionera, a cambio de la fe recibida de Dios, procuramos a todos el don de la fe»...

Con ello «cooperamos juntamente a la principal necesidad de la Iglesia, la de su crecimiento, la de su caminar continuo hacia su plenitud, completando los trabajos que Cristo, nuestra Cabeza, realizó en su vida, muerte, Pasión y Resurrección.

El dogma de la Catolicidad —que hemos de vivir señaladamente en esta Jornada Misionera—, nos recuerda que «ni la Diócesis, ni la parroquia ni el individuo son para sí mismos, sino para la Iglesia, es decir, para Dios. En la medida en que lo sean para la Iglesia, lo serán para sí. Y si bien es cierto que la caridad bien ordenada empieza por sí mismo, pero en los miembros de un cuerpo empieza siempre por donde es mayor la necesidad. Y la Diócesis, y la Parroquia y yo mismo somos miembros del Cuerpo Místico de Jesucristo, que debemos conquistar a todos los hombres»...

Programa del DOMUND.—Es día, ante todo, de oración ferviente y de sacrificios por las Misiones. Día también de inscribirse en la O. P. de la Propagación de la Fe. Pero día así mismo de propaganda o formación de la conciencia misionera de los fieles, dándoles a conocer las Misiones, sus progresos, sus problemas...

En la Jornada del DOMUND es el Papa mismo quien extiende su mano pidiéndote ayuda para las Misiones. «Y, en las manos del Papa, nuestra limosna se hace católica, maravillosamente universal»...

El DOMUND y nuestros misioneros.—Esta Jornada Misionera debe ser día de exaltación del misionero católico. «Gracias a su heroísmo, la Iglesia de Jesucristo se extiende y crece en todos los lugares de la tierra».

«Los misioneros piden oraciones y limosnas; pero no piden para ellos mismos, sino para sus

iglesias, seminarios, hospitales, leproserías, universidades, escuelas, obras sociales, etc., que urge construir o restaurar. Con frecuencia inundaciones, ciclones, terremotos... causan desastres y crean situaciones dramáticas que reclaman ayuda inmediata. ¿Cómo podría el Papa responder a tales demandas angustiosas, si los hijos de la Iglesia no ponen en sus manos los recursos necesarios?».

«A tantas angustias como pesan sobre la vida del misionero, no debe añadirse la de nuestro olvido o abandono»...

DOMUND de la sangre. Este año tiene un carácter peculiar el Domingo Misionero. Se le llama «Domund de la sangre», porque será un homenaje al martirio físico y moral de la vida misionera.

Una gran parte de la «Iglesia de vanguardia» está en la cima del Calvario. China, Corea, Indochina, la «Iglesia del silencio» (tras el telón de acero) gimen bajo la garra de la persecución sangrienta. Aquellos esforzados misioneros «no piden nada, no reclaman, no tienen voz; pero su sangre (semilla de cristiano) tiene un clamor silencioso. Y sería inconcebible en nosotros, cristianos de fe y de corazón, no dar algo siquiera a los que han dado todo por los infieles... y también por nosotros, pobres fieles, frágiles, incapaces de heroísmo, y, muchas veces, hombres de fe lánguida y desmedrada»...

Ojalá «el ejemplo y recuerdo de nuestros misioneros logre sacudir la apatía y la frivolidad de muchos cristianos, que, o no dan nada para las Misiones, o solo ofrecen las migajas de su egoísmo». ¡Que no se diga que negamos un rasgo de generosidad a quien s dan toda su sangre por la Iglesia!

Recaudación diocesana para Misiones.—Una vez más, bendicimos al Señor porque, —merced al celo de nuestros venerables sacerdotes y a su entusiasmo por la «Obra Máxima» de la evangelización del mundo infiel,— se va despertando y avivando paulatinamente la conciencia del pueblo cristiano sobre su deber misionero. Pero nos queda mucho por hacer en nuestra Diócesis...

En efecto, cotejando la recaudación del DOMUND en 1951 y 1952, aparece un importante aumento en la del año pasado. Pero en cambio, no sin zozobra vemos que la recaudación para la O. P. de San Pedro Apóstol, y, —lo que es no menos sensible,— también las cuotas o suscripciones para la O. P. de la Propaganda de la Fe, lejos de ir en aumento, han disminuido.

Y sin embargo, en punto a recaudación misionera, lo que principalmente nos interesa, no es el donativo extraordinario y esporádico del DOMUND, sino las cuotas fijas de la suscripción anual (esas cinco pesetas al año) que son el mejor termómetro para apreciar la intensidad del espíritu misionero de los fieles.

No olvidemos, pues, que el DOMUND fué instituido también y principalmente para conseguir inscripciones en la O. P. de la Propagación de la Fe. Por lo demás, según la mente del Papa, «ser socio de la Propagación de la Fe es el mínimum que puede hacer un católico en favor de las Misiones».

Aprovechemos, por tanto, ávidamente la oportunidad del DOMUND para instruir sólidamente a nuestros fieles sobre la trascendencia y la urgencia inaplazable de esta excelentísima obra de caridad de ayuda a las Misiones, y veamos de estimularlos eficaz

mente a colaborar en ella con generosidad y espíritu de sacrificio.

Para estímulo de nuestro celo, no olvidemos los pastores de almas que, «la colaboración prestada por el pueblo cristiano a la obra de la salvación de los infieles florece y da óptimos frutos de nueva fe (entre nosotros); que, a los esfuerzos hechos en favor de las Misiones, responde un mayor aumento de piedad (en nuestros fieles)» (Pío XII).

Advertencia final a los señores Párrocos:

1.º Predicación sobre la Realza de Nuestro Señor Jesucristo, no solo el día de la fiesta, sino varios días antes (bien sea en un triduo o novena de preparación, o por lo menos, en la homilía o catequesis de adultos de los días festivos precedentes).

2.º Acto de consagración al Sdo. Corazón de Jesús (véase la fórmula en el «Boletín» de 1926, pág. 477), y rezo de las Letanias del Sdo. Corazón de Jesús, ante el Santísimo Sacramento expuesto. (Ib. p. 526).

Avila, 25 septiembre 1953

† EL OBISPO.

España recoge ahora el premio de su fe en el Caudillo

(Viene de 1.ª página)

Los dos acontecimientos de este verano: el Concordato y los Convenios con los Estados Unidos de América, son buena prueba de ello. Quien más cerca de él, por razón de su cargo, le ha secundado en las tareas de su elaboración os puede asegurar mejor que nadie que son ambos acuerdos obra muy personal del Caudillo.

Suya fué la idea de consagrar mediante un Concordato el régimen de colaboración perfecta entre Iglesia y Estado, que estaba en la base misma de nuestro Movimiento, articulando en un cuerpo sistemático los diversos convenios ya concertados con la Santa Sede y completándolos; y es suyo, sobre todo, el espíritu nuevo que informa dicho texto y hace de él, como ha merecido ser llamado por la propia Santa Sede, un «Concordato modelo».

Fué, igualmente, original del Caudillo la idea de un pacto bilateral directo con los Estados Unidos, que obviara los inconvenientes que ofrecían otros caminos para nuestra obligada participación en la defensa de la Europa libre y para la reconquista, en su día, de la Europa sojuzgada. Y suyas han sido la habilidad y la entereza desplegadas para obte-

ner ese pacto en condiciones de pleno decoro nacional y de total eficiencia técnica.

Y lo mismo puede decirse del resto de las empresas exteriores acometidas por España en estos lustros. Todo se debe a su genio. Así, la gran política de la Hispanidad, entendiéndola por tal la comunidad espiritual de los pueblos de nuestra estirpe, y la política de inteligencia con los pueblos árabes, que un día compartieron nuestra cultura y hoy día participan de nuestro idealismo. Así, la orientación de nuestra economía exterior, que nos ha abierto mercados en todo el mundo y nos enlaza, por vía de intereses, con todos los países, por distantes que estén en el área política de nosotros, y así también el arduo empeño de expandir por el extranjero la cultura española.

Y todo se debe a él, además, porque sólo él, encarnando el espíritu de nuestra Cruzada y en nombre de los que murieron por estos santos ideales de fe y de patriotismo, ha hecho posible este resurgimiento nacional, que está devolviendo a España su rango de gran potencia, llamada de nuevo a intervenir decisivamente en la marcha de la Historia.»

Evangelio de la dominica XIX después de Pentecostés

Parábola de los convidados a una boda regia

(San Mateo, 22-1-14)

«Y respondiendo Jesús, les volvió a hablar en parábolas, diciendo: Semejante es el Reino de los Cielos a un hombre rey, que celebró las bodas de su hijo. Y envió sus siervos a llamar a los convidados a las bodas, y éstos no quisieron venir. Envió de nuevo a otros siervos, diciendo: Decid a los convidados: Mirad que he preparado mi banquete, mis toros y los animales cebados están ya muertos y todo está a punto; acudid a las bodas. Mas ellos no hicieron caso, y marcharon, el uno a su granja, y el otro a su tráfico. Y los demás echaron mano de los siervos, y después de haberlos ultrajado, los mataron. Y el rey, cuando lo oyó, se irritó; y enviando sus tropas, acabó con aquellos homicidas, y abrasó la ciudad de ellos. Entonces dijo a sus

siervos: Las bodas ciertamente están preparadas, mas los que habían sido convidados no fueron dignos. Id, pues, a las salidas de los caminos, y a cuantos encontrareis, convidadles a las bodas. Y habiendo salido sus siervos a los caminos, reunieron cuantos hallaron, malos y buenos; y la sala de las bodas se llenó de comensales. Y entró el rey para ver a los comensales y vió allí un hombre que no estaba vestido con vestidura de boda. Y le dijo: Amigo, ¿cómo has entrado aquí no teniendo vestido de boda? Mas él enmudeció. Entonces el rey dijo a sus ministros: atado de pies y manos arrojadlo a las tinieblas exteriores; allí será el llorar y el cruir de dientes. Porque muchos son los llamados, y pocos los escogidos.

Comentario. Verdaderamente regias son las bodas divinas que contrajo el Verbo de Dios humanado con la Santa Iglesia. Aquí el rey es Dios Padre; el Mesías, Hijo de Dios, es el esposo; la esposa es la Iglesia, que no tiene mancha ni arruga. Jesucristo la adquirió con su sangre, de precio infinito. María Inmaculada le dió esa sangre... Sí, el seno immaculado de María, Madre de Jesús y Madre de adopción de la misma Iglesia, fué el tálamo de estos divinos desposorios. Aquí es todo regío de verdad.

El Padre, que hizo estas bodas, llama hace ya siglos, a todos los hombres. ¡Venid, les dice, a las bodas! Mirad que es condición indispensable para vuestra felicidad ser partícipes de ellas, porque ellas son no solo el símbolo sino el camino único y verdadero para llegar a las bodas definitivas y eternas del cielo. Tercera vez insiste la generosidad y magnanimidad divinas en llamar a estas bodas. Envió a unos siervos que fueron desoídos; y luego a otros siervos a los que ultrajaron y mataron aquellas gentes. Aquí se agotó la paciencia del rey, y envió sus tropas, acabó con aquellos homicidas y abrasó su ciudad. ¡Qué ceguera y obstinación! La alusión se refiere a los judíos.

Pero ¿iba a quedar intacto aquel opulentísimo banquete? No podía ser así. Por eso en la tercera invitación reciben órdenes aquellos siervos de salir a los caminos y a cuantos hallaren, malos y buenos, traerlos a las bodas hasta llenar la sala de comensales. Así fué; la sala del festín quedó totalmente ocupada.

Los caminos aquí, dice el Crisóstomo, son todas las profesiones de este mundo, como la milicia, la filosofía, etc., esto es, la universalidad de estados o maneras de vivir. O también los hombres buenos y malos, es decir, el orden moral en que cada uno vive.

Nadie desespere, pues no hay condición ajena a la vida cristiana. Dios no es aceptador de estados ni personas. Dios a todos llama.

Si, a todos llama, pero hemos de procurar al entrar en ese ban-

Intereses agrícolas

Entre una y 2,10 pesetas el kilo oscila el precio de las patatas

Aumentan las disponibilidades de patatas en el mercado nacional, lo que determina una tendencia a la baja en los precios. Las cotizaciones a mediados de la actual semana eran las que indicamos a continuación.

Avila.—A 1,40 1,50 pesetas el kilo.

Alcázar de San Juan.—A 1,50 pesetas, con descenso de 0,50 pesetas en kilo a causa de haber aumentado la oferta. El consumo entra en una fase de considerable incremento con las faenas de la vendimia. Y como quiera que las compras se hacen en muchos casos al por mayor por dicha causa es fácil adquirir dicho tubérculo a 1,25.

En Ubeda, y en espera de la patata nueva, se cotizan a 2,20.

En Torrelavega han bajado a

1,00 peseta, tratándose de transacciones al por mayor. Se venden al público a 1,20 1,30.

Abundancia en la plaza de Medina del Campo, donde se pagan a 1,40 1,50 pesetas el kilo, según clase.

(Continúa en 4.ª página)

Intereses agrícolas

Entre una y 2,10 pesetas el kilo oscila el precio de las patatas

Aumentan las disponibilidades de patatas en el mercado nacional, lo que determina una tendencia a la baja en los precios. Las cotizaciones a mediados de la actual semana eran las que indicamos a continuación.

Avila.—A 1,40 1,50 pesetas el kilo.

Alcázar de San Juan.—A 1,50 pesetas, con descenso de 0,50 pesetas en kilo a causa de haber aumentado la oferta. El consumo entra en una fase de considerable incremento con las faenas de la vendimia. Y como quiera que las compras se hacen en muchos casos al por mayor por dicha causa es fácil adquirir dicho tubérculo a 1,25.

En Ubeda, y en espera de la patata nueva, se cotizan a 2,20.

En Torrelavega han bajado a

KALEIDOSCOPIO

Chicago.—Si las bombas atómicas comenzasen a caer algún día sobre las ciudades, las amas de casa podrían hacer desaparecer el 98,8 por 100 de las radiaciones atómicas de las paredes y de los muebles de sus casas con una simple solución de jabón o de otros productos químicos caseros. Esto, por lo menos, es lo que ha afirmado el doctor Foster Snell, presidente de una firma de Nueva York. Afirmó que solamente el jabón basta para eliminar el 81 por 100 de las radiaciones.

Ocho huevos han sido lanzados a las cataratas del Niágara dentro de un barril. En el primer intento dos de los huevos se rompieron. Otra vez, el barril desapareció definitivamente. Con este extraño «experimento» los hermanos Frak y Ed Candler pretenden demostrar a las autoridades que si los huevos que van dentro de un barril de caucho no se rompió al caer por la catarata, menos probabilidades hay de que se rompan sus huesos, si les autorizan a lanzarse.

Franfort.—La Alemania occidental reclama a los Estados Unidos la liberación de 50 000 prisioneros. Se trata de un ejército de soldados de plomo «cercado» por las tropas americanas en Herbruck (Baviera), en el curso de la campaña de 1945 y que ha desaparecido sin dejar rastro.

Este «ejército», que estaba guardado en el museo de Herbruck comprendía los vestigios de 500 regimientos del ejército alemán de antes de 1941.

En Liverpool, el doctor M. Mackay, profesor de física de la Universidad de Londres ha declarado que las investigaciones sobre los cerebros electrónicos permiten clasificar en el terreno de las posibilidades la fabricación de un «cerebro» capaz de modificar las reglas de su actividad según las enseñanzas que reciba de su propia experiencia.

Caza con intermediarios

BURGOS.—Como verdadera hazaña cinegética en año que, como el presente, es tan escaso de caza, un periódico local destacaba el otro día el caso de dos cazadores guipuzcoanos, que habían logrado capturar en un coto palentino lindante con la provincia de Burgos más de cien perdices, liebres, conejos y hasta una abutarda, reuniendo una «percha» que materialmente llenaba su automóvil y que exhibieron en distintos lugares de esta ciudad, prosiguiendo luego su viaje a Guipúzcoa.

Ahora ha quedado aclarada la «hazaña» en la siguiente forma: los dos cazadores, acompañados de un grupo de escopeteros burgaleses, marcharon el domingo a un coto de su propiedad, pero dada la escasez de caza sólo pudieron lograr una media docena de piezas. Ello no desanimó a los protagonistas, que se pasaron la noche del domingo y la mañana del lunes a la busca y captura de escopeteros, a los que adquirieron todas las piezas que cobraron. Llegaron a pagar cada perdiz hasta a veintidós pesetas, con lo que la cacería, según se comenta, les ha resultado un poco cara.—(Cifra).

CONCURSO DE TRACTORES

AGRICULTOR, solicite a través de su Jefatura Agronómica un tractor FERGUSON, con motor Diesel o Petróleo. Potencia 25 HP. Consumo 5 pesetas hora de trabajo. Plazo de petición: 20 de septiembre al 15 de octubre.

CARLOS DE SALAMANCA.-TRACTORES, S. A.

Flor Baja, 2.-MADRID

Se vende camioneta Ford 17 HP. en buen estado, rueda sencilla, carga 2 000 kgs. Razón: Eduardo Marquina, 9

En secreto... su vecina emplea en su gallinero

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Visitas al señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Ilustrísimo señor coronel director de la Academia de Intendencia; señor secretario de Barromán; señores alcalde y secretario de San Juan del Molinillo; señores alcalde y secretario de Casavieja; don José María Muñoz, de Madrid; señor alcalde de Cardenosa; don Claudio Pascual, de Cuellar; señor alcalde de Horcajo de las Torres; señor alcalde de Cabezas del Pozo; don Hipólito Pérez y don Lorenzo González, de San Esteban del Valle; señor alcalde de Pajares de Adaja; Comisión de agricultores de San Juan de la Nava; delegado del Frente de Juventudes de Mombeltrán; señor alcalde y comisión de San Bartolomé de Pinares.

Dr. Sánchez Prieto

Ha reanudado su consulta

Ecos de sociedad

Viajeros

Han salido para Madrid don Miguel del Yerro y Ruiz Zorrilla, con su familia.

Petición de mano

Por los señores de Rico (don Félix) y para su hijo Baldomero, ha sido pedida a don Pablo Martín y señora, la mano de su hija Angelita. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, quedando fijada la boda para fecha próxima.

Necrológica

Ha muerto a los 55 años de edad en nuestra ciudad, don Constantino González López (Carri), del Comercio. Expresamos el pésame a su familia.

Jura de nuevo letrado

En el salón de vistas de la Audiencia Provincial se ha celebrado la ceremonia del juramento del Letrado don Heraclio Fernández Rodríguez, ante la Sala de Gobierno formada por el presidente, don Isidro Fernández Miranda; fiscal, don Enrique de Leyva, y magistrados señores Calvo Alba y Ortiz de Rozas. Estaba también presente el decano del Ilustre Colegio de Abogados, don José Dávila Dávila, actuando de padrino el ilustrísimo señor don Pedro Revuelta, Juez de Primera Instancia.

Al acto asistieron la mayoría de los letrados, procuradores y funcionarios de Justicia de esta capital, representantes de la Comisaría de Policía, así como gran cantidad de amigos del nuevo abogado.

A las muchas felicitaciones recibidas por el señor Fernández Rodríguez, unimos la nuestra cordial y sincera.

A. Rodríguez Rebollo

Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Santa Teresa

PULMON Y CORAZON

Zurraquín, 1, principal

Ha reanudado su consulta

EXTRAVIO cartera de cuero, con documentos, en el trayecto de Villacastín-Avila. Se gratificará su devolución en Almacén de Mosáicos señor Canales en Avila

SE VENDE camioneta, carga máxima 1.000 kilos. Tratar con Aureliano Jiménez, Ajates, 43.

SE ARRIENDAN pastos para vacas y ovejas en Campezávarro. Informes y tratar Dehesa de Aldeagordo Tolbaños.

APERTURA DE CURSO EN LOS SEMINARIOS ABULENSES

Al presente estudian y se educan en ellos más de 300 aspirantes al sacerdocio. -- Los del Centro eclesiástico de la calle del Duque de Alba será éste el último año que ocupan su vetusto edificio. Un mayor interés de los fieles de la diócesis posibilitará la terminación total del Seminario Nuevo dentro de poco tiempo

Prólogo nuestro

La vida escolar de los futuros ministros del Señor se desarrolla con toda normalidad y celo exquisito en los dos Seminarios. En ellos estudian y se educan más de 300 colegiales. Nos place sobremedida dar cuenta de la apertura del curso de los mismos ya que deseamos fervorosamente que los fieles se interesen cada vez más por esos centros importantes de formación de los ministros de Dios que han de salvar nuestras almas. Sobre todo para que los católicos abuleses se afanen por terminar el Seminario Nuevo. Una porción considerable del mismo, gracias a la caridad sobresaliente de los fieles «no durmientes» en breve va a albergar a los del Seminario de la calle del Duque de Alba. Los de Arenas seguirán lejos de la capital de la diócesis, orando fervorosamente para que los ricos y otros muchos que no lo son despierten de su sueño — que pudiéramos llamar suicida — en el que conscientemente perduran pese a las alocuciones de nuestro venerable Prelado y a las voces de los incansables directores de esta obra necesaria. Necesaria — repetimos — porque todo el que conozca el Seminario Viejo le juzgará incapaz para albergar al número considerable de estudiantes que hoy vive en los dos Seminarios y a los que puedan venir en años venideros.

Dios haga que de la misma manera que hace pocos días el excelentísimo señor Obispo anunció «la despedida del actual edificio (calle del Duque de Alba) para ir al nuevo», al año que viene pueda decir idénticas frases a los seminaristas que se hallan en el riente palacio de Arenas.

Y ahora lean estas dos sencillas reseñas que de la apertura del curso escolar se publican en el «Boletín Oficial Eclesiástico» de la diócesis.

En Arenas

Días pasados ha comenzado el curso escolar 1953-54 en el Seminario Menor de Arenas de San Pedro. Celebró misa rezada el señor vice-rector con la asistencia del excelentísimo señor Obispo, Claustro de profesores, representaciones y la comunidad de seminaristas.

Terminado el Santo Sacrificio

Registro Civil

Nacimientos: Agustina Tabasco Ayuso, en Hospital Provincial; Lorenzo Miguel del Real San Segundo, en Plaza de Santa Catalina. 9; Julián Javier Jerónimo Sánchez Velázquez, en Carretera de Toledo, 6.

Matrimonios. — Restituto Sánchez Jiménez, con Antonia Villaverde Barriada, en San Vicente; Benito Gómez del Monte, con María Encarnación Arribas Alonso, en San Juan; Manuel Herráez García, con Antonia Sastre Arribas, en San Vicente; Pablo Nemesio Callejo Jiménez, con Antonia López Rodríguez, en San Juan; Mariano Vidal Rodríguez Alameda, con Francisca García González, en San Pedro.

Defunción, Constantino González López, de 55 años, en Plaza de San Vicente, 1

SE VENDE casa llave en mano en Cozuelo. Razón en San Segundo, 8. Avila.

de la Misa, el señor rector, en nombre de todos los profesores, hizo la profesión de fe y juramento antimodernístico y seguidamente el señor secretario de Estudios leyó la Memoria del curso anterior. A continuación Su Excelencia Reverendísima impuso los fajines a los nuevos alumnos y dirigió la palabra a los seminaristas a quienes, entre otras cosas, invitó a reflexionar sobre su excelsa vocación sacerdotal, y la presencia real de Jesús Sacramentado. Por último les exhortó a cultivar con más esmero la devoción a la Santísima Virgen, señaladamente en el misterio de su Concepción Inmaculada, ya que dentro del curso escolar que comienza ha de celebrarse el Centenario de su definición dogmática.

En Avila

El Seminario Mayor de Avila celebró el solemne acto de apertura de curso el día 24 de septiembre. Reunido el Claustro de Profesores y la Comunidad, y en presencia del reverendísimo Prelado, comenzó la Santa Misa que celebró el señor vicerrector. Concluido el Santo Sacrificio, se in-

vocó al Espíritu Santo con el canto del «Veni Creator».

Terminado el himno, los profesores hicieron la tradicional profesión de fe y juramento antimodernístico. A continuación el nuevo secretario de Estudios, don Argimiro Rodríguez, leyó la Memoria del curso anterior, y seguidamente el profesor de Sagrada Escritura, muy ilustre señor don Licesio Alvarez, pronunció una interesante conferencia sobre el «Carácter y sentido que conviene dar a las lecciones de Sagrada Escritura».

Por fin, el excelentísimo señor Obispo declaró abierto el curso escolar 1953-54, que este año ha de ser — dijo — despedida del actual edificio para ir al nuevo Seminario, y que se verá ensalzado con la celebración del Centenario de la definición dogmática de la Inmaculada Concepción de María Santísima, por lo cual — añadió — debemos esforzarnos aún más en el cultivo esmerado de la virtud de la pureza tan característica de la Santísima Madre y necesaria a todo aspirante al sacerdocio.

CINE GREDOS

HOY, 7,45 Y 10,45 ESTRENO
DEL EXITO COMICO DE LA TEMPORADA
SE BUSCA UNA MUJER

(TOLERADA MENORES)

La historia regocijante de la mujer que se moría cada dos por tres.

Una gran película en pleno triunfo en diversas salas de Madrid.

Con esta producción el CINE GREDOS
INAUGURA
su nueva localidad de «PREFERENCIA»,
dotando a esta sala de confort y
distinción, única en nuestra ciudad.

Publicidad AVILA.

Avila, en vísperas de fiestas

Pocos días faltan ya para el comienzo de las fiestas que, de acuerdo con el programa previamente estudiado y establecido con celo e interés, manifiesto por las Comisiones competentes, tendrán lugar en esta capital, para honrar a nuestra Excelsa Páisana y Patrona, la mística Doctora Santa Teresa de Jesús. Y aunque hasta ahora no ha habido señales fehacientes de esta proximidad de fiestas, la verdad es que hace ya tiempo que se vive en la ciudad amurallada un ambiente de tensión expectativa que señala el preludio de los días grandes que vamos a vivir.

Todo son preparativos. los ánimos se predisponen a la mejor celebración de las fiestas y, por parte de quien corresponde, hemos visto ya como eran colocados en los arcos de las Plazas de la Victoria y de Santa Teresa, los cercos de madera sobre los que irán instaladas las múltiples bombillas del más diverso colorido que tanta fastuosidad prestarán a las calles, con su radiante iluminación.

También han comenzado a llegar a la plaza de San Vicente gran cantidad de material con el que serán montadas las numerosas barracas y casetas de feria para el popular esparcimiento, que, en este año se espera vendrán en abundancia. Esta mañana, al acercarnos al palacio de nuestro Concejo, hemos visto allí una gran animación y al preguntar los motivos de ella, hemos venido en conocimiento de que se trataba precisamente de los propietarios de las antes aludidas barracas.

La sesión de apertura fué presidida por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil

Esta mañana han comenzado en Crespos las tareas de la Asamblea de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., a la que asisten parte de los consejeros provinciales y representantes de los pueblos de la Comarca. En primer lugar se celebró una misa del Espíritu Santo a la que asistieron todos los asambleístas y más tarde se iniciaron los trabajos de esta Asamblea que se clausurará Dios mediante mañana sábado.

A primeras horas de la mañana llegó a Crespos, con el fin de presidir las tareas de la Asamblea, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, excelentísimo señor don David Herrero Lozano, acompañado de otras jerarquías de la Falange abulense.

Nuevos alcaldes y jefes locales de F. E. T. y de las J. O. N. S. en varios pueblos de nuestra provincia

El subjefe provincial de la Falange, en representación del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, ha dado posesión de la Alcaldía y Jefatura Local del Movimiento en Moraleja de Matababras, Fontiveros, Villarejo del Valle y El Arenal a los señores don Cándido Hernández Zurdo, don Justino López Hernández, don Jenaro Villacastín y don Felipe Cano, respectivamente.

Con este motivo, se celebraron en dichos pueblos, reuniones extraordinarias del Ayuntamiento y Consejo Local de la Falange, presididas por don Manuel Gutiérrez Abello.

LA NOVIA DEL SOL...?

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Nieto Díaz,

Por el citado doctor y practicantes señores Gómez Garcíaño Del Canto y Domínguez, han sido curados el día 1 de octubre los siguientes heridos:

Sebastián García, de 33 años, herida cortante en pómulo derecho y erosiones en la cara; pronóstico reservado.

Juan Francisco González, de 27 años, herida cortante, con pérdida de tejido, en dedo medio de la mano izquierda; leve.

Antonio Arruche Hernández, de 31 años, herida incisa en región hipotenar de la mano izquierda y gran edema en dorso de la misma; leve.

María González Hernández, de 60 años, herida incisa en labio inferior y herida incisa con contusión en región pectoral izquierda; pronóstico reservado.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado V. (Sorteo del día 1 de octubre)

Premiado con 50 pesetas el número 863 Y con 5 pesetas los terminados en 63

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

(Viene de 2.ª página)

món por el M. I. señor don Julián Jiménez, canónigo de la S. A. I. Catedral y Tercario Franciscano, ejercicio de la novena y reserva terminando con el himno oficial de la V. O. T. y adoración de la reliquia del Santo.

Mes del Santo Rosario

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las siete y media de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Intereses agrícolas

(Viene de 3.ª página)

Pampliega (Burgos).—A 1,25-1,50 pesetas el kilo.

Talavera de la Reina.—Producto de calidad deficiente y a bajo precio.

Córdoba.—A 2,20 pesetas kilo, al público.

Ha seguido reduciéndose por la falta de agua la cosecha en las tierras de secano, pero en cambio no son grandes los estragos causados por el escarabajo, el que, por lo general, ha estado y está bien combatido. Esa plaga, sin embargo, se ha ensañado en bastantes comarcas de la provincia de Burgos.

El cultivo patatero de regadío presenta buen aspecto, y esto es de suma importancia por cuanto y conforme tenemos indicado, su área es mayor que en años precedentes porque se ha destinado a esa planta superficies que en anteriores campañas se destinaron a remolacha azucarera.

Seguimos creyendo que la cosecha patatera, en conjunto, será lo suficientemente importante como para que no escasee tan rico producto ni los precios del mismo se eleven a la estratosfera.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el día 3 de octubre de 1953

SOBREMESA.—De 1'30 a 5; Apertura: Santoral del día; Discos dedicados; Plato del día; Voces de hoy: Luisa Ortega y Jorge Sepúlveda; Conexión con Radio Nacional de España; Música de Cuy Lombardo; Ultima horade actualidad; Así es la vida de la baronesa Alberta; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 8 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Minutos de música selecta; Viento de atardecer, de Juan Ramón Jiménez; Discos dedicados; Desfile de orquestas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10'15 a 1: Vísperas, emisión religiosa que escribe y presenta don Evaristo Martín; Música de jazz; Diario hablado de Radio Avila; Información deportiva, por P. P. Luis Mayora; La ópera; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza Santa Teresa, Aparicio, Avda. José Antonio